LIBRO DE CODIGOS
FOLIO = NUMERO DE CUESTIONARIO

SEXO
(1.00) Masculino
(2.00) Femenino

REGION

(1.00) Norte / N.E.
(2.00) Centro / OCC
(3.00) Cd de México
(4.00) Sur / S.E.

ESCOLAR = ESCOLARIDAD
(1.00) Ninguna

(2.00) Primaria

(3.00) Secundaria / Comercio
(4.00) Preparatoria / Vocacional
(5.00) Carrera técnica

(6.00) Prof incompleta

(7.00) Prof completa

(8.00) Postgrado

(9.00) Otros

NIVEL = Nivel socioeconémico
(1.00) A/B,C+ = Alto

(2.00) Cm/C- = Medio

(3.00) D/E = Bajo

OCUPACIO = OCUPACION
(1.00) Ama de casa

(2.00) Obrero

(3.00) Empleado

(4.00) Gerente / ejecutivo
(5.00) Director

(6.00) Profesion independiente
(7.00) Comerciante

(8.00) Técnico independiente
(9.00) Agricultor / ganadero
(10.00) Profesor / maestro
(11.00) Empleado gobierno
(12.00) Estudiante

(13.00) Otros

EDAD

(1.00) 18 - 29
(2.00) 30 - 39
(3.00) 40 - mas

EE = EDAD EXACTA
(.00) No sabe / No responde



PLAZA = LUGAR GEOGRAFICO
(1.00) Monterrey

(2.00) Cd Juarez

(3.00) Torredn

(4.00) Culiacan

(5.00) Guadalajara

(6.00) Puebla

(7.00) Ledn

(8.00) Mérida

(9.00) Veracruz

(10.00) Tuxtla Gutiérrez
(11.00) México D. F.

(12.00) México (Conurb)
(13.00) Castafios, Coahuila
(14.00) Cd Jiménez, Chihuahua
(15.00) El Rosario, Sinaloa
(16.00) Colatlan, Jalisco
(17.00) San Juan de los Lagos, Jalisco
(18.00) Texmelucan, Puebla
(19.00) San Andrés, Veracruz
(20.00) Catemaco

(21.00) Hunucma, Yucatan
(22.00) Ucu

(23.00) Sihuapan

(24.00) Santa Maria

(25.00) Plan de Ayala
(26.00) Sayula

(27.00) Villa Unién

(28.00) San Lucas

(29.00) Acambaro

(30.00) Villa Lépez

POBLACIO = POBLACION
(1.00) Urbana

(2.00) Semi urbana
(3.00) Rural

(NO DISPONIBLE EN BASE DE DATOS)
P1 = Sucesos econdmicos, politicos o sociales que han ocurrido recientemente en el
pais ¢Cuales han sido los mas importantes?

P2 = En comparacién con el afio pasado ¢Considera Ud. que la SITUACION GENERAL
del pais...?

(.00) No sabe

(1.00) 1. Empeoré

(2.00) 2. Sigue igual

(3.00) 3. Mejoré

P3 = Y ¢Durante el proximo afio cree usted que la SITUACION ECONOMICA...?
(.00) No sabe

(1.00) 1. Empeorara

(2.00) 2. Seguira igual



(3.00) 3. Mejorara

P4 =Y ¢Durante el proximo afio cree usted que la SITUACION POLITICA del pais...?
(.00) No sabe

(1.00) 1. Empeorara

(2.00) 2. Seguira igual

(3.00) 3. Mejorara

P5 = En términos GENERALES ;Cémo cree que han marchado las cosas en el pais
desde el inicio del sexenio de Vicente Fox?

(1.00) En la direccién correcta

(2.00) En la direccidén incorrecta

P6 = Y hablando de ASPECTOS ECONOMICOS ¢Cémo cree que han marchado las cosas
en el pais desde el inicio del sexenio...?

(1.00) En la direccién correcta

(2.00) En la direccién incorrecta

P7 = Y hablando de la DEMOCRATIZACION Y POLITICA ¢Cémo cree que han marchado
las cosas en el pais desde el inicio del sexenio...?

(1.00) En la direccién correcta

(2.00) En la direccién incorrecta

P8 = Y hablando sdlo de los ASPECTOS SOCIALES ;Cémo cree que han marchado las
cosas en el pais desde el inicio del sexenio de Vicente Fox...?

(1.00) En la direccién correcta

(2.00) En la direccién incorrecta

Que tanta confianza tiene usted en cada una de las siguientes instituciones?
PO9A1 = El ejército

(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

PO9A2 = La iglesia

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A3 = Los periddicos

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A4 = La policia

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha



POAS5 = Los sindicatos

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

PO9A6 = El gobierno

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

POA7 = Las escuelas

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

PO9AS8 = Las elecciones

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A9 = Las empresas privadas
(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

PO9A10 = EIl PRI

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

PO9A11 = El PAN

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A12 = EI PRD

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A13 = Los jueces

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca



(3.00) 3. Mucha

P9A14 = La television

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

PO9A15 = Los bancos

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A16 = La Comision Nacional de los Derechos Humanos
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A17 = La Procuraduria General de la Republica
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A18 = El Banco de México
(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A19 = La Secretaria de Hacienda
(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A20 = La Presidencia de la Republica
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

PO9A21 = EIl IFE (Instituto Federal Electoral
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A22 = Los hospitales privados
(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada



(2.00) 2. Poca
(3.00) 3. Mucha

P9A23 = Los hospitales publicos
(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

P9A24 = Los diputados y senadores (federales)
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

PO9A25 = Radio

(.00) No sabe / No responde
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Mucha

(NO DISPONIBLE EN BASE DE DATOS)
P10 = Desde el inicio del sexenio del Presidente Fox ¢Cuales han sido los aspectos o
hechos que usted considera como los mas importantes que HA HECHO el gobierno?

(NO DISPONIBLE EN BASE DE DATOS)
P11 =Y en los ultimos tres afios del sexenio {Qué es lo mas importante que debe
hacer el gobierno/lo que no se debe dejar de hacer?

(NO DISPONIBLE EN BASE DE DATOS)
P12. Y ¢cudl es el problema que le esta afectando mas en lo PERSONAL?

P13 = Utilizando una escala de 1 a 10 en donde 1 es la calificacién mas malay 10 la
mas alta, ;Como califica la actuaciéon del Presidente Fox desde que empezd su sexenio

P14 = ;Considera que el Presidente Fox esta teniendo un desempefio...?
(1.00) 1. Muy malo

(2.00) 2. Malo

(3.00) 3. Regular

(4.00) 4. Bueno

(5.00) 5. Muy bueno

P15 = ;Qué tanta confianza tiene usted en Vicente Fox como Presidente de México?
(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Regular

(4.00) 4. Mucha

(5.00) 5. Muchisima

P16 = En términos generales, ¢usted aprueba o desaprueba lo que ha hecho hasta
ahora el gobierno del Presidente Fox?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) Aprueba



(2.00) Desaprueba

P17 = ¢{Qué tanto cree que el Presidente Fox esta cumpliendo sus promesas de
campafa?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) Nada

(2.00) Poco

(3.00) Regular

(4.00) Mucho

P18A = ¢Por lo que usted sabe, ha visto o escuchado cree que el Presidente Fox...?
(1.00) Es fuerte

(2.00) Es débil

(3.00) No sabe / No responde

P18B = ¢Por lo que usted sabe, ha visto o escuchado cree que el Presidente Fox...?
(1.00) Tiene claro el rumbo que quiere para el pais

(2.00) No tiene claro el rumbo que quiere para el pais

(3.00) No sabe / No responde

P18C = ¢;Por lo que usted sabe, ha visto o escuchado cree que el Presidente Fox...?
(1.00) Se deja manejar por otros

(2.00) Actua por si mismo

(3.00) No sabe / No responde

P18D = ¢Por lo que usted sabe, ha visto o escuchado cree que el Presidente Fox...?
(1.00) Promete mucho y no se ven resultados

(2.00) Promete mucho y se ven resultados

(3.00) No sabe / No responde

P18E = ¢(Por lo que usted sabe, ha visto o escuchado cree que el Presidente Fox...?
(1.00) Tiene liderazgo

(2.00) No tiene liderazgo

(3.00) No sabe / No responde

P18F = ¢Por lo que usted sabe, ha visto o escuchado cree que el Presidente Fox...?
(1.00) Va a sacar adelante al pais

(2.00) Va a sumir a México en una crisis

(3.00) No sabe / No responde

FOLIO2 = NUMERO DE CUESTIONARIO
NC = NO CONTESTO

P19 = Durante lo que va del gobierno del Presidente Fox. ;Qué tanto cree que han
cambiado las cosas en el Pais?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poco

(3.00) 3. Regular

(4.00) 4. Mucho



P20 = Y usted ¢qué tanto esperaba que cambiaran las cosas en los primeros ANOS de
gobierno?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poco

(3.00) 3. Regular

(4.00) 4. Mucho

Comparando con sexenios anteriores, desde el inicio del sexenio del Presidente Fox,
¢Qué tan de acuerdo esta en que...?

P21A = Ha habido equilibrio con los otros poderes

(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Parcialmente

(3.00) 3. Totalmente

P21B = Ha habido méas respeto al federalismo
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Parcialmente

(3.00) 3. Totalmente

P21C = Ha habido mas respeto a la ley
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Parcialmente

(3.00) 3. Totalmente

P21D = Se ha tomado mas en cuenta la opiniéon de la gente
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Parcialmente

(3.00) 3. Totalmente

P21E = Ha estado mas cerca de la gente que mas lo necesita
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Parcialmente

(3.00) 3. Totalmente

P21F = Ha sido un gobierno mas transparente y menos corrupto
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Parcialmente

(3.00) 3. Totalmente

Y ¢Qué tan de acuerdo esta en que el gobierno de Vicente Fox...?
P22A = Ha sido més eficiente/mejor funcionamiento y resultados
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Totalmente

(2.00) 2. Parcialmente

(3.00) 3. Nada



P22B = Ha sido honrado /combatido corrupcion en el gobierno
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Totalmente

(2.00) 2. pParcialmente

(3.00) 3. Nada

P22C = Ha sido mas justo/mas cercano a los pobres
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Totalmente

(2.00) 2. Parcialmente

(3.00) 3. Nada

P22D = Ha cuidado mas por que se apliquen las leyes a todos
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Totalmente

(2.00) 2. Parcialmente

(3.00) 3. Nada

(NO DISPONIBLE EN BASE DE DATOS)
P23 = {Cudl cree que ha sido hasta el momento el PRINCIPAL ACIERTO del Presidente
Fox?

(NO DISPONIBLE EN BASE DE DATOS)
P24 =Y ¢Cuéal cree que ha sido el PRINCIPAL ERROR del Presidente Fox?

(NO DISPONIBLE EN BASE DE DATOS)
P25 = Si pudiera darle un consejo o decirle algo al Presidente Fox, ¢qué le diria?

P26A = ¢(A quién cree usted que ha apoyado mas el Gobierno del Presidente Fox?
(.00) No respondi6

(1.00) Los pobres

(2.00) Los empresarios

(3.00) La lglesia

(4.00) Los sindicatos

(5.00) El PAN

(6.00) Los indigenas

(7.00) Las clases medias

(8.00) La poblaciéon en general
(9.00) Los inversionistas extranjeros
(10.00) A Estados Unidos

(11.00) Los Bancos

(12.00) Los braceros

(13.00) Los trabajadores

P26B = ¢A quién cree usted que ha apoyado mas el Gobierno del Presidente Fox?
(.00) No aplica

(1.00) Los pobres

(2.00) Los empresarios

(3.00) La lglesia

(4.00) Los sindicatos

(5.00) EI PAN

(6.00) Los indigenas



(7.00) Las clases medias

(8.00) La poblacion en general
(9.00) Los inversionistas extranjeros
(10.00) A Estados Unidos

(11.00) Los Bancos

(12.00) Los braceros

(13.00) Los trabajadores

P26C = ;A quién cree usted que ha apoyado mas el Gobierno del Presidente Fox?
(.00) No aplica

(1.00) Los pobres

(2.00) Los empresarios

(3.00) La lglesia

(4.00) Los sindicatos

(5.00) El PAN

(6.00) Los indigenas

(7.00) Las clases medias

(8.00) La poblacion en general
(9.00) Los inversionistas extranjeros
(10.00) A Estados Unidos

(11.00) Los Bancos

(12.00) Los braceros

(13.00) Los trabajadores

P26D = ¢A quién cree usted que ha apoyado mas el Gobierno del Presidente Fox?
(.00) No aplica

(1.00) Los pobres

(2.00) Los empresarios

(3.00) La lglesia

(4.00) Los sindicatos

(5.00) El PAN

(6.00) Los indigenas

(7.00) Las clases medias

(8.00) La poblacion en general
(9.00) Los inversionistas extranjeros
(10.00) A Estados Unidos

(11.00) Los Bancos

(12.00) Los braceros

(13.00) Los trabajadores

P26E = ;A quién cree usted que ha apoyado mas el Gobierno del Presidente Fox?
(.00) No aplica

(1.00) Los pobres

(2.00) Los empresarios

(3.00) La lglesia

(4.00) Los sindicatos

(5.00) El PAN

(6.00) Los indigenas

(7.00) Las clases medias

(8.00) La poblacion en general
(9.00) Los inversionistas extranjeros
(10.00) A Estados Unidos

(11.00) Los Bancos

10



(12.00) Los braceros
(13.00) Los trabajadores

P26F = (A quién cree usted que ha apoyado mas el Gobierno del Presidente Fox?
(.00) No aplica

(1.00) Los pobres

(2.00) Los empresarios

(3.00) La lglesia

(4.00) Los sindicatos

(5.00) El PAN

(6.00) Los indigenas

(7.00) Las clases medias

(8.00) La poblaciéon en general
(9.00) Los inversionistas extranjeros
(10.00) A Estados Unidos

(11.00) Los Bancos

(12.00) Los braceros

(13.00) Los trabajadores

P26G = ¢A quién cree usted que ha apoyado mas el Gobierno del Presidente Fox?
(.00) No aplica

(1.00) Los pobres

(2.00) Los empresarios

(3.00) La lglesia

(4.00) Los sindicatos

(5.00) El PAN

(6.00) Los indigenas

(7.00) Las clases medias

(8.00) La poblaciéon en general
(9.00) Los inversionistas extranjeros
(10.00) A Estados Unidos

(11.00) Los Bancos

(12.00) Los braceros

(13.00) Los trabajadores

P26H = A quién cree usted que ha apoyado mas el Gobierno del Presidente Fox?
(.00) No aplica

(1.00) Los pobres

(2.00) Los empresarios

(3.00) La lglesia

(4.00) Los sindicatos

(5.00) El PAN

(6.00) Los indigenas

(7.00) Las clases medias

(8.00) La poblaciéon en general
(9.00) Los inversionistas extranjeros
(10.00) A Estados Unidos

(11.00) Los Bancos

(12.00) Los braceros

(13.00) Los trabajadores
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P26Z = ¢(A quién cree usted que ha apoyado mas el Gobierno del Presidente Fox?
(.00) No aplica

(1.00) Los pobres

(2.00) Los empresarios

(3.00) La lglesia

(4.00) Los sindicatos

(5.00) El PAN

(6.00) Los indigenas

(7.00) Las clases medias

(8.00) La poblaciéon en general
(9.00) Los inversionistas extranjeros
(10.00) A Estados Unidos

(11.00) Los Bancos

(12.00) Los braceros

(13.00) Los trabajadores

P27 = ¢Usted est4 de acuerdo o en desacuerdo en que éste es el gobierno del cambio?
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. De acuerdo

(2.00) 2. En desacuerdo

P29 = (Cree que el gobierno de Fox, responde a las necesidades del pais?
(.00) No sabe / No responde

(1.00) Si

(2.00) No

(NO DISPONIBLES EN BASE DE DATOS)
P30 = ¢Por qué dice que Sl responde a las necesidades del pais?
P30 = ¢Por qué dice que NO responde a las necesidades del pais?

P31 =Y por lo que usted sabe o ha oido, en lo que va de este gobierno, ¢se ha
avanzado, retrocedido o ha habido estancamiento?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Avanzado

(2.00) 2. Retrocedido

(3.00) 3. Ha habido estancamiento

(NO DISPONIBLE EN BASE DE DATOS)
P32 = ¢Quién es el culpable de que se haya retrocedido o no se haya avanzado?

P33 = Por lo que usted sabe o ha oido, ¢cree que el gobierno de Fox es igual a los del
PRI, mejor o peor que los del PRI?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Igual

(2.00) 2.Mejor

(3.00) 3.Peor

P34 = (Cree que si el PRI hubiera ganado las elecciones para Presidente de la
Republica estariamos mejor, igual o peor de lo que estamos?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Mejor

(2.00) 2. lgual

(3.00) 3. Peor

12



PENSANDO AHORA EN LOS PARTIDOS POLITICOS

P35 = ¢Cual es el partido politico con el que usted SIMPATIZA MAS?
(.00) No sabe / No responde
(1.00) PRI

(2.00) PAN

(3.00) PRD

(4.00) PVEM

(6.00) Ninguno

(7.00) No votara

(8.00) Convergencia

(9.00) Alianza Social

(10.00) PT

(11.00) México Posible
(12.00) Ecolégico

(13.00) Demdcrata Social
(14.00) Liberal Mexicano
(15.00) PPS

P36 = ¢Cual es el partido politico con el que usted SIMPATIZA MENOS?
(.00) No sabe / No responde
(1.00) PRI

(2.00) PAN

(3.00) PRD

(4.00) PVEM

(6.00) Ninguno

(7.00) No votara

(8.00) Convergencia

(9.00) Alianza Social

(10.00) PT

(11.00) México Posible
(12.00) Ecolégico

(13.00) Demaoécrata Social
(14.00) Liberal Mexicano
(15.00) PPS

P37 = ¢Y por cuél partido politico VOTO USTED EN LAS ULTIMAS ELECCIONES?
(.00) No sabe / No responde
(1.00) PRI

(2.00) PAN

(3.00) PRD

(4.00) PVEM

(6.00) Ninguno

(7.00) No votara

(8.00) Convergencia

(9.00) Alianza Social

(10.00) PT

(11.00) México Posible
(12.00) Ecolbgico

(13.00) Demécrata Social
(14.00) Liberal Mexicano
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(15.00) PPS

P38 = ¢Por qué partido VOTARA para elegir a los diputados federales?
(.00) No sabe / No responde
(1.00) PRI

(2.00) PAN

(3.00) PRD

(4.00) PVEM

(6.00) Ninguno

(7.00) No votara

(8.00) Convergencia

(9.00) Alianza Social

(10.00) PT

(11.00) México Posible
(12.00) Ecolégico

(13.00) Demaocrata Social
(14.00) Liberal Mexicano
(15.00) PPS

(NO DISPONIBLE EN BASE DE DATOS)
P39 = ¢Porqué razones cambio usted de partido de las elecciones pasadas a las
proximas de Julio?

P40 = Si las elecciones Presidenciales se hubieran hecho ahora, ¢por quién hubiera
votado?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) Labastida

(2.00) Fox

(3.00) Céardenas

P41A =Y pensando ahora en algunas posibilidades para el futuro, ¢por quién votaria
de las siguientes alternativas?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) santiago Creel

(2.00) L6pez Obrador

(3.00) Roberto Madrazo

P41B = Y pensando ahora en algunas posibilidades para el futuro, ¢por quién votaria
de las siguientes alternativas?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) Santiago Creel

(2.00) L6pez Obrador

(3.00) Arturo Montiel

P41C = Y pensando ahora en algunas posibilidades para el futuro, ¢por quién votaria
de las siguientes alternativas?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) Carlos Medina Plascencia

(2.00) L6pez Obrador

(3.00) Roberto Madrazo

P41D =Y pensando ahora en algunas posibilidades para el futuro, ¢por quién votaria
de las siguientes alternativas?



(.00) No sabe / No responde
(1.00) Carlos Medina Plascencia
(2.00) L6pez Obrador

(3.00) Arturo Montiel

P41E = Y pensando ahora en algunas posibilidades para el futuro, ¢por quién votaria
de las siguientes alternativas?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) Carlos Medina Plascencia

(2.00) Lazaro Cardenas

(3.00) Roberto Madrazo

P41F = Y pensando ahora en algunas posibilidades para el futuro, ¢por quién votaria
de las siguientes alternativas?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) Santiago Creel

(2.00) Lazaro Cardenas

(3.00) Roberto Madrazo

P42 = ;Se enterd usted del castigo al PRI por el asunto del PEMEXGATE?
(.00) No sabe / No responde

(1.00) Si

(2.00) No

P43 = ;Cree que este problema se dio porque?
(.00) No sabe / No responde

(1.00) El PRI es un partido corrupto

(2.00) Fue una venganza en contra del PRI

P44 = ;Se enterd usted del problema de Camparia de los amigos de Fox?
(.00) No sabe / No responde

(1.00) Si

(2.00) No

P45 = ;Quién cree que sea el responsable de este problema?
(.00) No sabe / No responde

(1.00) El PAN

(2.00) El Presidente Fox

P46 = ¢Sabia usted cuando van a ser las préximas elecciones federales?
(.00) No sabe / No responde

(1.00) Si

(2.00) No

P47 = ¢Sabe cuando van a ser las préximas elecciones federales?
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 6 de julio

(2.00) Solo julio

(3.00) Otros meses

P48 = Hablando de las votaciones en general, ¢cree que realmente valga la pena votar

0 no?
(.00) No sabe / No responde
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(1.00) Si
(2.00) No

(NO DISPONIBLES EN BASE DE DATOS)
P48A = ¢Por qué dice que Sl vale la pena votar?
P48z = ¢Por qué dice que NO vale la pena votar?

P49 = ;Cree que las proximas elecciones de diputados federales pueden servir
realmente a que el pais avance?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) Si

(2.00) No

(NO DISPONIBLES EN BASE DE DATOS)
P49A = ¢Por qué dice que Sl puede servir a que el pais avance?
P49Z = ¢Por qué dice que NO puede servir a que el pais avance?

P50 = ¢{Cree que su voto puede ayudar a tener una mejor camara de diputados?
(.00) No sabe / No responde

(1.00) Si

(2.00) No

P51 = ;{Qué tan seguro esta en ir a votar el proximo 6 de julio?
(.00) No sabe / No responde

(1.00) 1. Definitivamente no va a ir

(2.00) 2. Probablemente no va a ir

(3.00) 3. Probablemente si va a ir

(4.00) 4. Definitivamente si va a ir

(NO DISPONIBLE EN BASE DE DATOS)

P52 = ¢Por que cree que mucha gente no piense ir a votar en las préximas elecciones?

(NO DISPONIBLES EN BASE DE DATOS)
P53 TO P59
P73 TO P77

AQUI SE ANEXAN LAS PREGUNTAS DEL D.F. (P60 - P73A)
CORRESPONDE A LA BASE DE DATOS DF_2003

PONDER = Ponderador de poblacién nacional

PONNIV = Ponderador de nivel social

(SOLO PARA HABITANTES DEL D.F.)
FOLIO = NUMERO DE CUESTIONARIO

NC = No contesto
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SEXO
(1.00) Masculino
(2.00) Femenino

REGION

(1.00) Norte / N.E.
(2.00) Centro / OCC
(3.00) Cd de México
(4.00) Sur / S.E.

ESCOLAR = ESCOLARIDAD
(.00) No sabe / No responde
(1.00) Ninguna

(2.00) Primaria

(3.00) Secundaria / Comercio
(4.00) Preparatoria / Vocacional
(5.00) Carrera técnica

(6.00) Prof incompleta

(7.00) Prof completa

(8.00) Postgrado

(9.00) Otros

NIVEL = Nivel socioecondmico
(1.00) A/B/C+ = Alto

(2.00) Cm/C- = Medio
(3.00) D/E = Bajo

OCUPACIO = OCUPACION
(1.00) Ama de casa

(2.00) Obrero

(3.00) Empleado

(4.00) Gerente / ejecutivo
(5.00) Director

(6.00) Profesion independiente
(7.00) Comerciante

(8.00) Técnico independiente
(9.00) Agricultor / ganadero
(10.00) Profesor / maestro
(11.00) Empleado gobierno
(12.00) Estudiante

(13.00) Otros

EDAD

(1.00) 18 - 29
(2.00) 30 - 39
(3.00) 40 - mas

EE = EDAD EXACTA

PLAZA = LUGAR GEOGRAFICO
(1.00) Monterrey

(2.00) Cd Juarez

(3.00) Torredn
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(4.00) Culiacan

(5.00) Guadalajara

(6.00) Puebla

(7.00) Ledn

(8.00) Mérida

(9.00) Veracruz

(10.00) Tuxtla Gutiérrez
(11.00) México D. F.

(12.00) México (Conurb)
(13.00) Castarfios, Coahuila
(14.00) Cd Jiménez, Chihuahua
(15.00) El Rosario, Sinaloa
(16.00) Colatlan, Jalisco
(17.00) San Juan de los Lagos, Jalisco
(18.00) Texmelucan, Puebla
(19.00) San Andrés, Veracruz
(20.00) Catemaco

(21.00) Hunucma4, Yucatan
(22.00) Palo blanco

(23.00) Ixtapan

(24.00) San Cristobal

(25.00) La purisima

(26.00) Los ramones

(27.00) Caleria

(28.00) San buenaventura
(29.00) Altata

(30.00) Ucu

(31.00) Plan Ayala

(32.00) San Pedro

(33.00) Villa Lépez, Chihuahua
(34.00) Santa Maria de los Angeles
(35.00) General Cepeda, Coahuila/Ojo de agua
(36.00) Zihuapan, Veracruz
(37.00) Acayucan, Vereacruz
(38.00) San Lucas, Puebla
(39.00) Sayula, Tuxtla

POBLACIO = POBLACION
(1.00) Urbana

(2.00) Semi urbana
(3.00) Rural

P60A = Desde el inicio de Lopez Obrador como jefe de gobierno del D.F. (Cuéles han
sido los aspectos o hechos que considera como los mas importantes (POSITIVOS) que
HA HECHO en su gobierno?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTA PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P60B = Desde el inicio de Lépez Obrador como jefe de gobierno del D.F. ;Cuéles han

sido los aspectos o hechos que considera como los mas importantes (POSITIVOS) que
HA HECHO en su gobierno?
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NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTA PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P60C = Desde el inicio de Lopez Obrador como jefe de gobierno del D.F. ;Cuales han
sido los aspectos o hechos que considera como los mas importantes (POSITIVOS) que
HA HECHO en su gobierno?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTE PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P60Z = Desde el inicio de Lépez Obrador como jefe de gobierno del D.F. ;Cuéles han
sido los aspectos o0 hechos que considera como los mas importantes (POSITIVOS) que
HA HECHO en su gobierno?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTE PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P61A = Y ¢(que es lo mas importantes que FALTA POR HACER en su gobierno?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTE PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P61B = Y ¢que es lo mas importantes que FALTA POR HACER en su gobierno?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTE PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P61Z =Y ¢que es lo mas importantes que FALTA POR HACER en su gobierno?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTE PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P62 = ¢(Como califica la actuacion de Lopez Obrador desde que empezdé como jefe de
gobierno? (Escala del 1 al 10)

P63 = ¢Considera usted que el Lic. Lopez Obrador esta teniendo un desempefio...?
(1.00) 1. Muy malo

(2.00) 2. Malo

(3.00) 3. Regular

(4.00) 4. Bueno

(5.00) 5. Muy bueno

P64 = ;Qué tanta confianza tiene usted en Andrés Manuel L6pez Obrador como actual
jefe de Gobierno de la Cd. de México?

(1.00) 1. Nada

(2.00) 2. Poca

(3.00) 3. Regular

(4.00) 4. Mucha

(5.00) 5. Muchisima

P65 = En términos generales, (coOmo cree usted que ha sido el gobierno de Lopez

Obrador hasta el momento?
(.00) No sabe
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(1.00) 1. Malo para la ciudad
(2.00) 2. Regular
(3.00) 3. Bueno para la ciudad

P66 = Con este Jefe de Gobierno, cree que el gobierno de la Ciudad a funcionado?
(.00) No sabe

(1.00) 1. Peor

(2.00) 2. Igual

(3.00) 3. Mejor

P67A = ¢Cual ha sido hasta el momento EL PRINCIPAL ACIERTO de L6pez Obrador?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTA PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P67B = ¢Cual ha sido hasta el momento EL PRINCIPAL ACIERTO de Lépez Obrador?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTA PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P67Z = ¢Cual ha sido hasta el momento EL PRINCIPAL ACIERTO de Lépez Obrador?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTA PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P68A = Y ¢(Cual ha sido EL PRINCIPAL ERROR de L6pez Obrador?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTA PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P68B = Y ¢(Cual ha sido EL PRINCIPAL ERROR de Lopez Obrador?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTA PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P68Z =Y ¢Cuél ha sido EL PRINCIPAL ERROR de L6pez Obrador?

NOTA: PARA CONSULTAR LAS RESPUESTAS A ESTA PREGUNTA CONSULTE LA BASE DE
DATOS O LAS FRECUENCIAS.

P69 = ¢Y por qué partido politico votara para JEFES DELEGACIONALES del DF?
(1.00) PRI

(2.00) PAN

(3.00) PRD

(4.00) OTROS

(5.00) Ninguno

(6.00) No sabe / No responde

P70A = ¢Por qué razones cambié de partido de las elecciones pasadas a las préximas
de Julio?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) No cumple lo que ofrecen/lo defraudaron otros partidos

(2.00) PRD si cumple lo que promete/ayuda al pueblo
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(3.00) Han hecho buen trabajo

(4.00) Hay mas seguridad/policias

(5.00) Dan mejores ofrecimientos/corrupcion/bajos salarios
(6.00) Sus propuestas son reales y creibles

(7.00) Se van a elegir delegados y diputados

P70B = ¢Por qué razones cambiod de partido de las elecciones pasadas a las préoximas
de Julio?

(.00) No aplica

(1.00) No cumple lo que ofrecen/lo defraudaron otros partidos

(2.00) PRD si cumple lo que promete/ayuda al pueblo

(3.00) Han hecho buen trabajo

(4.00) Hay mas seguridad/policias

(5.00) Dan mejores ofrecimientos/corrupcion/bajos salarios

(6.00) Sus propuestas son reales y creibles

(7.00) Se van a elegir delegados y diputados

P70z = ¢Por qué razones cambioé de partido de las elecciones pasadas a las préximas
de Julio?

(.00) No aplica

(1.00) No cumple lo que ofrecen/lo defraudaron otros partidos

(2.00) PRD si cumple lo que promete/ayuda al pueblo

(3.00) Han hecho buen trabajo

(4.00) Hay mas seguridad/policias

(5.00) Dan mejores ofrecimientos/corrupciéon/bajos salarios

(6.00) Sus propuestas son reales y creibles

(7.00) Se van a elegir delegados y diputados

P71 = ¢Si hoy hubiera nuevamente elecciones para JEFE DE GOBIERNO del DF, ¢por
qué partido votaria?

(1.00) PRI

(2.00) PAN

(3.00) PRD

(4.00) OTROS

(5.00) Ninguno

(6.00) No sabe / No responde

Hablando ahora de Fox y de Lépez Obrador
P72A = A cudl le cree més

(1.00) FOX

(2.00) LOPEZ OBRADOR

(3.00) AMBOS

(4.00) NINGUNO

P72B = A quién le tiene mas confianza
(1.00) FOX

(2.00) LOPEZ OBRADOR

(3.00) AMBOS

(4.00) NINGUNO

P72C = Quién ha hecho mas cosas
(1.00) FOX
(2.00) LOPEZ OBRADOR
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(3.00) AMBOS
(4.00) NINGUNO

P72D = Quién ha apoyado mas a los pobres
(1.00) FOX

(2.00) LOPEZ OBRADOR

(3.00) AMBOS

(4.00) NINGUNO

P72E = Quién ha beneficiado mas a la poblaciéon en general
(.00) No sabe / No responde

(1.00) FOX

(2.00) LOPEZ OBRADOR

(3.00) AMBOS

(4.00) NINGUNO

P72F = Quién cree que vaya a cumplir mejor lo que prometio
(1.00) FOX

(2.00) LOPEZ OBRADOR

(3.00) AMBOS

(4.00) NINGUNO

P73A = Hablando de los segundos pisos del periférico y viaducto, ¢;usted los aprueba o
no?

(.00) No sabe / No responde

(1.00) sI

(2.00) NO

PONDER2 = Ponderador de poblaciéon D.F.
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